

你以恩典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油，
滴在曠野的草場上。(詩65:13)

台北市文山區景華街13巷15號
電話：02-29315316
<https://jingmei.tjchurch.org.tw/>



JM 啟示錄

一場遊戲一場夢？

文/麻雀

過年期間，許多人會聚在一起玩「桌遊」。年輕一輩對這個詞應該相當熟悉，有些長輩則可能對這個名詞比較陌生，其完整名稱是「桌上型益智遊戲」(Tabletop game)，廣義來說，流行已久的象棋、撲克牌、麻將、五子棋等都算桌遊，另外較具知名度的也有地產大亨(大富翁)、狼人殺等。

現代桌遊種類繁多，許多遊戲的設計是模擬真實世界的各種產業，例如農業經營、股票買賣、藝術拍賣市場、鐵道經營、電力公司等，也有模擬文明演進、戰爭擴張、偵探與罪犯等，本會也有同靈製作與信仰相關的「九N生存投資遊戲」，各種桌遊題材可說是應有盡有。

既然許多桌遊是模擬人生中的各種面向，因此「人生如戲，戲如人生」這個俗語，也頗適用在桌遊上，很多時候玩桌遊的過程也很像人生的經歷。有一種經營類型的桌遊，參與的玩家在遊戲進行的數個回合中，可以設法取得金錢、不動產、人脈等各種資源，這些資源可以轉化為分數，最終遊戲勝負是以累積的分數來做判斷。

想一想我們人生也是在累積各種資源，包含金錢、動產和不動產、人脈、親情、嗜好、健康、知識、名聲、權力，甚至信仰、與神的關係等，也都是我們經營的內容。有一天我們生命終結時，就像遊戲規定的回合數到了，要開始清算計分。只是有一個很大的差別是，我們對這些資源的比重和評分，有可能和神眼中的比重和評分大不相同。有的人窮盡一生累積的資源，不料在神眼中卻是一文不值。是否我們該留意一下說明書(聖經)，了解神眼中的資源和分數該如何轉換？也可以趁機檢視自己，目前經營累積的方向，是否需要調整呢？

Alumi 的部落格

啟示錄七福

所謂啟示錄七福，就是以下七段經文：「念這書上預言的和那些聽見又遵守其中所記載的，都是有福的，因為日期近了。(啟1:3)」
「我聽見從天上有聲音說：『你要寫下：從今以後，在主裡面而死的人有福了！』聖靈說：『是的，他們息了自己的勞苦，做工的果效也隨著他們。』(啟14:13)」
「看哪，我來像賊一樣。那警醒、看守衣服、免得赤身而行、叫人見他羞恥的有福了！(啟16:15)」
「天使吩咐我說：『你要寫上：凡被請赴羔羊之婚筵的有福了！』又對我說：『這是神真實的話。』(啟19:9)」
「在頭一次復活有分的有福了，聖潔了！第二次的死在他們身上沒有權柄。他們必作神和基督的祭司，並要與基督一同作王一千年。(啟20:6)」
「看哪，我必快來！凡遵守這書上預言的有福了！(啟22:7)」
「那些洗淨自己衣服的有福了！可得權柄能到生命樹那裡，也能從門進城。」(啟22:14)

濃縮啟示錄七福，其實就是三大福氣。第一，接受洗禮：頭一次復活。第二，遵守真道：聽見又遵守、洗淨自己衣服等。第三，活出價值：在主裡面而死。把三大福再濃縮，啟示錄七福的核心理念，就是「遵守真道」。原來，解讀啟示錄，重點不是破解預言，而是遵守預言：「看哪，我必快來！凡遵守這書上預言的有福了！」(啟22:7)

人物專訪之 323

幸福人生--要成為神的兒女

文/Jane

謝麗娟姊妹在9年前還是一位無神論主義者，卻在美國接受一起長大的字太太邀請慕道，於當年春季靈恩會得到寶貴聖靈、秋季靈恩會受洗歸主。信主後她熱心聚會、聖工總不推辭，因為體驗到為女兒禱告一週後即受孕、為兒子禱告二週後即找到工作、原本五口之家再添四口的大恩典，故逢人就見證，感恩、讚美之聲總不息！

疫情3年期間，謝姊妹回臺照顧年邁、信佛茹素的母親，在她親手料理、按摩復健的細心照料下，軟弱的身體變為康健。然而值得警惕的是母親不讓她到教會，已意識到靈命正逐漸虛弱，一定要再重視靈修。

去年5月謝姊妹的母親以98歲高齡離世，卸下照顧擔子的半年來，謝姊妹勤聚會，經常見證主的恩典，並勉勵信徒要真心、虔誠的為人禱告，則事情就會迎刃而解，可體會到負面情緒正面來，自然便無煩惱事。

謝姊妹信主後兒孫在生活上也蒙福，可是她明白信仰需開花結果，考慮未來要到竹北與忙碌的女兒同住，一方面和先生共同照顧外孫和外孫女，更重要的是要把上好的福份傳給家人，因為她知道幸福人生的通道是要成為神的兒女！



大年初一 新春特別聚會

文/巧好

感謝神，今年的大年初一恰逢安息日，在早上的新春特別聚會中，偉成執事用「盼望等候、喜樂感恩」為題，為我們帶來勉勵。屬世生活必將經歷操練，但我們是否可以藉著對主耶穌的信心，盼望等候，並時常保有喜樂的心？我們既然身為基督徒，心靈的富足應當屬乎耶穌基督（林後8:7）。新的一年，我們也當調整自己的步伐、省思自己前進的方向，以盼望為目標、以喜樂為糧食。



接著有30分鐘的特別聚會小活動，由旭新擔任主持人，帶來精彩有趣的Bingo大考驗的遊戲，為大年初一的聚會帶來一絲活潑歡快的氣氛。有關於景美教會的小知識問答、聖經讚美詩考驗等等，大家都認真參與活動，相信各位弟兄姊妹也都有不同的收穫。

時光匆匆，不知不覺又過完一年，不曉得各位弟兄姊妹的過去一年過得如何？是喜樂的、充滿挑戰的、亦或處處是恩典的……「你以恩



典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油，滴在曠野的草場上。（詩65:13）」相信無論遇到什麼事，神依然會用滿滿的恩典，為我們預備美好道路。願榮耀歸給神，也願恩惠平安繼續伴隨大家未來的每一年。



成為祂的器皿～教講心得

文/吳艾

感謝神讓我有機會能夠參加總會的兒教組教員講習會，雖然在參加之前聽到姊妹們說要考試和試教，讓我壓力很大，甚至不太想去，但是感謝神的帶領，讓我在那短短的七天之內充實了自己的屬靈生活，也學到滿滿的教學知識和交到一些屬靈同伴。

這次教講最令我印象深刻的大概就是試教了。當面臨補考名單的時候，心裡其實明白是自己應該改進，卻也會同時懷疑自己的能力；當我屢屢這麼想的時候，傳道者幾句勉勵的話竟使我茅塞頓開，原來補考不是什麼糟糕的事，不應該抱持著打敗仗般

的消極態度，更應該積極的去準備，因為自己又多了一次練習的機會，也因為這一番話使我更有勇氣的去面對。

「並不是因為我們有多厲害、多偉大，所以可以當教員，單單只是因為神的愛，祂願意讓我們成為祂的器皿而已」，這段話是教講中傳道者和班務人員一直提醒我們的。不管做任何的聖工，我們都應當抱著一顆敬虔、謙卑的心，努力成為神聖潔的器皿，如經上所說：「人若自潔，脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事。」（提後2:21）

JM備忘錄

- ★ 宣道週特別聚會：3/1-2(五~六)
- ★ 新店中正福音中心聚會：3/6(三)觸動人心的見證
- ★ 查經團契聚餐踏青活動：3/7(四)於石碇老街
- ★ 生命見證分享聚會：3/9(六)曹育華姊妹分享